

# 建德降温, 街头又现反穿衣、防风被

刘文斌

近几日天气逐渐变凉,昼夜温差相当大,早晚的温度让人感觉特别冷。特别骑电动车的市民,早晚出行,就算穿了外套,风从拉链处“漏”进来让人不禁发抖。于是,笔者发现在建德的街头不少的市民出门都“装备”了起来,有的电瓶车上披着防风被,还有些人直接将厚厚的大衣直接反穿在身上。这样一来,冷风吹过来也不会感觉特别冷了。

但是很多市民也发现,这样一来,由于双手套在衣袖里不能自由的活动,一旦遇到紧急事故会自己被大衣或者防风被束缚,无法第一时间做出反应。天气冷的时候人的反应也会变慢,这样一来就更危险了。



## 束缚双手 遇紧急情况难以应对

骑电瓶车的时候如果四肢都保持灵活的状态下,遇到紧急情况时就能很好的应对。当人摔倒时,第一反应是会用双手去支撑地面,以保证尽可能地减少对身体的伤害。当然,骑车人遇到突发状况时,自然双手也会有应激反应以保护身体安全。这时候要是双手套在反穿的衣服或是防风被里,就很难第一时间作出反应,并且反穿着衣服调把手也感觉有点吃力,别说保护自己了。

每天早起的夏阿姨说:“自己就有这样的经历,当时早上很冷自己就反穿着大衣,骑着电瓶车上班。在新安路的一个路口钻出来一

辆车,自己急忙转把手,可是却感到不是很好转,猛地一用力就摔倒了。当时,自己的双手下意识的想从衣袖里伸出来,可是却怎样都抽不出来,以至于自己的手肘受了不轻的伤。”

建德小巷子多,十字路口也多,如果双手能够自由活动,就能够及时的调整把手,也能及时的用双手保护自己身体。所以,骑车反穿衣有一定的安全风险。

## 气温越低 反穿衣、防风被越盛行

随着天气越冷,反穿衣和防风被越盛行,从前段时间的寥寥无几,到现在马路上越来越多。笔者走访街头,发现对于反穿衣或装

防风被,很多人并不觉得不妥。据一名摊贩介绍,每年温度降低的时候挡风被、头盔、护膝以及手套等,都卖得比较火。

也有市民有这样一种误区,不少人觉得反穿衣是比较危险,但不认为挡风被存在安全隐患。其中,王师傅这样说:“自己出门比较早,为了保暖也是经常反穿衣服骑车,但是确实影响双手的自由舒展。看见别人装了防风被,感觉还不错自己也装了一个,而且用着也比较适应,这个看上去应该不是很危险吧!”

其实,挡风被的连接位置基本呈直角,双腿活动的空间受到很大限制,遇紧急情况时会阻碍驾驶人双脚落地支撑,身体也更容易失去平衡而发生危险。同时,挡风被伸出车体两侧,容易钩刮到其他车辆,引发事故。

## 穿衣这么搭配, 穿出多彩的秋季

一阵凉风吹过,秋天已悄然降临,这是一个不冷不热的天气,穿少了觉得凉,穿多了觉得冷,很多市民都在愁怎么穿衣。秋是单调的,可人是灵活的,在秋天单调的背景下,不如让色彩在服饰上开派对,用撞色、渐变色、迷彩的多彩色调让秋天不再单调。

### 撞色撞出激情

撞色,看似不协调、看似过于夸张,可恰恰是这份随意的色彩搭配,配出了最有艺术感的情调。艺术家是疯狂的,可追求时尚的少男少女又怎会是墨守成规的凡夫俗子。如此一来,撞色这设计师的大胆设计,就是潮人必争的激情。

几何印花的拼接卫衣,以丰富的相似色彩擦出整体的个性火花,以衣袖拼接处的大胆跨度撞出色彩的激情动感。肌理面料手感舒适,立体感强。下摆前短后长,休闲时尚。

大面积的红色与白色拼接撞色,也许还过于普通。可那彩虹雨般的刺绣线条,以更加丰富的色彩来洗礼秋的单调。高高低低不规则的彩色刺绣线条又宛如跳动的音律,掩盖了悲秋的哀叹。



### 渐变渐出风韵

很多人都喜欢由浅入深、由深及浅的循循渐进,喜欢这渐入佳境的感觉,其实渐变色的服饰设计又何尝不是一种态度,一种关乎人生、关乎感情的渐进态度。俗话说的好,一口吃不了胖子,凡是都有一个过程,就像渐变色这般是通往更加富有风韵的境界的过程。

别出心裁的拼接设计,嫩嫩的粉色柔和的过渡,十分甜美时尚。简单大方的领口设计,凸显服装的时尚和新潮,字母印花给单调的款式带来个性和态度,个性潮范儿。优质棉感卫衣面料,面料具有透气吸湿、弹力佳等特性,同时色泽牢固,具有非常好的肌肤触感。

长款渐变披肩,在渐变的色调中轻盈飘逸。由裸粉向灰色的过渡,就像被挖开的蚌壳一般,有着如珍珠般温润的光泽。天然桑



蚕丝面料,手感极为细腻柔滑,大概就像巧克力般丝滑直到心间。

### 迷彩迷出野性

说起迷彩,很多妹纸不是想到不堪回首的军训生活就是想到正直而勇敢的兵哥哥。无论是其中哪一种,迷彩都多多少少在很多女性心里留下过印记。迷彩也是不可多得的性感秘密武器,那种野性的张力恰恰就是性感的独特表达。

无袖迷彩上衣+高腰后开叉半身裙的套装,上衣的迷彩彰显野性韵味,下装半身裙的高腰设计拉长身材比例展现修长双腿,后开叉设计露出微微的性感。当野性与性感完美结合,初秋的单调不再。修身的迷彩印花上衣,迷彩虽是秋季枯黄的色彩,但因其是烫金面料,在秋日下熠熠生辉的色彩远比万紫千



红来的特别,视觉冲击来得丰富饱满。别致的镂空领口设计,极具设计感,巧妙的展现了性感锁骨。  
谢小凤 整理